
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Πατριάρχης Αντιοχείας Ιωάννης I΄ καλεί τη διεθνή
κοινότητα να τερματισθεί η βία στη Συρία
Ποιμαντικό μήνημα του Μακαριωτάτου Πατριάρχου της Μεγάλης Θεουπόλεως Αντιοχείας και
Πάσης Ανατολής Ιωάννου Ι΄, όπου κάνει λόγο για την κατάσταση στη Συρία, δέχθηκε το Τμήμα
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας.

Απευθυνόμενος στους αδελφους Αρχιερείς, κληρικούς και τέκνα της κατά Αντιόχειαν Ορθοδόξου
Εκκλησίας την Κυριακή των Βαΐων, ο Μακαριώτατος Πατριάρχης επισημαίνει ότι οι χώρες της
Μέσης Ανατολής ταλαιπωρούνται εξαιτίας των πολιτικών συγκρούσεων. Οι άνθρωποι αδυνατούν
να ανταπεξέλθουν σε βιοτικές τους ανάγκες, τα σπίτα και ακόμα οι ίδιες οι ζωές τους κινδυνεύουν.
«Καθημερινώς γίνονται απαγωγές, κινδυνεύουμε θανάσιμα. Η τελευταία δοκιμασία που μας έπληξε
ήταν εκείνη της απαγωγής των αγαπητών μας αδελφών του Ορθοδόξου Μητροπολίτου Χαλεπίου
και Αλεξανδρέττας Παύλου Γιαζίντζι και του Συροϊακωβίτου Μητροπολίτου Χαλεπίου Ιωάννου
(Ιμπραίμ) και της δολοφονίας του συνοδεύσαντος τους διακόνου.

Συμμερίζομαι τον πόνο πολλών εκ των πιστών της καθ΄ημάς Εκκλησίας, οι οποίες βρέθηκαν σε
δεινή κατάσταση. Πράττουμε το παν με τους αδελφούς μου Συνοδικούς Αρχιερείς προκειμένου να
απαλείψουμε τις επιβλαβείς επιπτώσεις της καταστάσεως στους πιστούς μας και όλους τους
πολίτες...Έχοντας πίστη στην Ανάσταση δεν φοβούμαστε όταν ορισμένοι μεταχειρίζονται βία για
την επίτευξη των σκοπών τους. Οι φόνοι, οι καταστροφές των θεσμών μας δεν πρόκειται να
κλονίσουν την απόφασή μας να υπερασπιστούμε τις αρχές μας, να μείνουμε πιστοί στην πατρίδα
μας και να επιδιώκουμε να επικρατήσει η δικαιοσύνη στις πατρίδες μας και να σέβονται τα
ανθρώπινα δικαιώματα».

Επίσης το μήνυμα περιλαμβάνει έκκληση στη διεθνή κοινότητα:

«Δραττόμενος της ευκαιρίας, απευθύνω έκκληση στη διεθνή κοινότητα να καταβληθεί κάθε
προσπάθεια για την απελευθέρωση των ομήρων, η απαγωγή των οποίων μας προκαλεί βαθιά οδύνη.
Για να αποφευχθούν οι φοβερές επιπτώσεις είναι άκρας σημασίας η ταχεία επίλυση του εν λόγω
προβλήματος».

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/52781/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

